Política Privacidad.
De conformidad con el REGLAMENTO (UE) 2016/679 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 27 de abril de 2016 relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos y por el que se deroga la Directiva 95/46/CE (Reglamento general de protección de datos - RGPD), la presente Política de Privacidad regula los tratamientos de datos de carácter personal llevados a cabo como consecuencia del uso de la página web https://www.viajaconkalitours.com/ (En adelante "La web")
Información básica sobre protección de datos.
Responsable.
El responsable del fichero de datos obtenidos en los formularios de contacto de la página web, así como de comunicaciones realizadas por correo electrónico es _Julio Membrado Malvar  con domicilio fiscal en Calle Francisco de Quevedo No. 25, San Sebastián de los Reyes, Madrid, CP. 28702 provista de CIF número 53841400X
La presente política de privacidad será válida únicamente para los datos de carácter personal obtenidos en la web, no siendo aplicable en aquella información recogida por terceros de otras páginas web, incluso si estas se encuentran enlazadas por la propia web de https://www.viajaconkalitours.com/
Finalidad.
Los datos recogidos en la web serán tratados con la finalidad “comercial” consecuencia de las solicitudes, gestiones o trámites que el usuario facilite mediante la web. 
Los datos objetos de tratamiento serán aquellos que el usuario facilite a través de los formularios que en cada momento contenga la web, o a través de los correos electrónicos que el usuario dirija a las cuentas de correo identificadas en la web.
Los datos recogidos en cualquiera de los formularios de contacto, suscripciones o envíos de correo electrónico que el usuario realice sobre la web, se almacenan en un fichero con la exclusiva finalidad de dar seguimiento al tour.
Destinatarios.
Kali Tours es el destinatario de los datos de los usuarios recogidos a través de la página web.
Los datos recogidos a través de la web no serán cedidos a tercero salvo necesidad expresa.
En tal caso únicamente se comunicarán aquellos datos imprescindibles para la prestación de los servicios contratados cuyo umplimiento y desarrollo impliquen necesariamente la conexión de datos y la transmisión necesaria de los mismos.
La autorización de los usuarios para el tratamiento y cesión de sus datos tiene carácter revocable sin efecto retroactivo.
Derechos.
Los usuarios tienen derecho al acceso, rectificación, cancelación y oposición (en adelante "ARCO") de sus datos, así como a revocar su consentimiento o ejercer su derecho al olvido en los términos previstos legalmente, dirigiendo un escrito a kalitours.info@gmail.com, acompañando documento que acredite su identidad.
También podrá ejercer su derecho ARCO a través del correo electrónico: kalitours.info@gmail.com   con la cumplimentación de los formularios habilitados por la empresa.
Los usuarios podrán oponerse al tratamiento de cualquiera de sus datos que no sean imprescindibles para la prestación de servicios ofertados en la web y a su uso para cualquier finalidad distinta del mantenimiento de su relación de la especificada en la misma, en cuyo caso únicamente conservaremos esos datos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.
En cumplimiento de lo prevenido en el artículo 21 de la Ley 34/2002 de servicios de la sociedad de la información y comercio electrónico, si usted no desea recibir más información sobre nuestros servicios, puede darse de baja a través del botón incluido en cada uno de los boletines electrónicos o enviando un correo a la dirección electrónica kalitours.info@gmail.com  indicando en el asunto Baja del servicio.
En última instancia puede solicitar información sobre sus derechos y presentar una reclamación ante la Autoridad Española de Protección de Datos, con domicilio en la calle Jorge Juan, nº 6, 28001 Madrid, a través de su página web www.agpd.es o a través de su teléfono 901 100 09
Legitimación.
El usuario presta consentimiento expreso para el tratamiento de sus datos al rellenar cualquiera de los formularios de la web, así como en el envío de cualquier comunicación por correo electrónico a las cuentas de correo que aparecen en la misma.
Para el tratamiento de su información personal nos basamos en la legitimación por varios motivos:
• Para el cumplimiento de un contrato y/o relación comercial.
• Para el envío de ofertas personalizadas de los productos y servicios
Debido a que el tratamiento de los datos del cliente es necesario para una correcta ejecución de la relación contractual, se informa a los interesados que están obligados a prestar sus datos personales y que la consecuencia de no hacerlo puede suponer la no prestación de los servicios contratados.
Procedencia.
Los datos personales que recibe Kali Tours proceden del usuario o del cliente y han sido cedidos directamente por el propio interesado o su representante legal.
El usuario debe abstenerse de proporcionar datos de carácter personal de otros interesados salvo que disponga de la pertinente autorización, según la cual los interesados habrán sido previa y debidamente informados sobre el contenido de la presente política de privacidad y en concreto, que consienten que sus datos sean facilitados  a Kali Tours para ser tratados en base a las finalidades aquí descritas.
En el caso en que Kali Tours  identifique que los datos cedidos por el cliente o usuario no pertenecen al mismo o a su representante legal, podrá denegar su solicitud en caso de tener constancia de ello

Las categorías de datos que se tratan son: Nombre, Apellidos y datos de contacto.
No se tratan datos especialmente protegidos
Confidencialidad.
Kali Tours  se compromete a mantener el secreto profesional respecto de los datos a los que acceda por parte de los usuarios, y al deber de guardarlos, obligaciones que permanecerán aún después de finalizar su relación con la persona contratante. El resto de obligaciones sobre el tratamiento de datos personales se extinguirán en el momento en que los datos hayan sido eliminados del fichero de Kali Tours.
Conservación.
Los datos personales proporcionados por los usuarios se conservarán durante el tiempo en que se mantenga una relación con Kali Tours, o hasta que el usuario solicite la supresión de los mismos.
El usuario declara haber sido correctamente informado de las condiciones de protección de datos personales aceptando y consintiendo el tratamiento de los mismos mediante su aceptación en cada uno de los formularios de contacto de la web.
Así mismo, los usuarios podrán ejercer en cualquier momento sus derechos ARCO para el tratamiento de sus datos en la forma descrita en dicha política de privacidad.

